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ŽUPNE OBAVIJESTI
MINISTRANTI

Nedjelja, 19. 4. u 9:00: Grupa br. 1.
Nedjelja, 19. 4. u 11:00: Grupa br. 2.
Nedjelja, 26. 4. u 9:00: Grupa br. 3.
Nedjelja, 26. 4. u 11:00: Grupa br. 4.

ČITAČI
Nedjelja, 19. 4. u 9:00:
Marko Lončar, Dragana Bevanda.
Nedjelja, 19. 4. u 11:00:
Matej Džeba, Sara Martinović.
Nedjelja, 26. 4. u 9:00:
Rafael Mandić, Marija Bulić.
Nedjelja, 26. 4. u 11:00
Mihael Marijanović, Kristina Senkić.

ČIŠĆENJE CRKVE
Zdravko Džeba, Dragan Pehar, Bran-
ko Džeba. Molio bih da se crkva i novi 
wc očiste u subotu, 25. travnja.

Hvala svima na čišćenju crkve.

POBOŽNOST TRINAEST UTORA-
KA SV. ANTI

Pobožnost sv. Anti imamo svakog 
utorka u našoj župnoj crkvi i počinje u 
18:00 sati molitvom krunice, a nakon 
toga imamo svetu Misu.

MILOSTINJA VELIKOG PETKA
Kolekta, koju smo prikupljali na Veliki 
petak, koristi se za održavanje svetih 
mjesta i uzdržavanje kršćana u Sve-
toj Zemlji koji su i živo kamenje Svete 
Zemlje. Mi smo na Veliki petak skupili 

2.166,00 - KM. Iskreno zahvaljujem 
svim darovateljima.

BLAGOSLOV POLJA
Ove godine, kao i do sada, imat ćemo 
zajednički blagoslov polja u župi, u 
nedjelju 3. svibnja 2026. u 11:00 sati.

KARITAS I KRUH SVETOG ANTE
N.N. 50, N.N. 10, N.N. 20, N.N. 20, 
N.N. 80, Adriano Božić 20, Ivan Kor-
dić 30, Mateo Ćorić 40.
Ovo je popis darovatelja koji su dali 
svoj prilog do 15. 3. 2026. godine.

DAROVATELJI ZA CRKVU 
I REDOVINU

Nikola Ćorić (Franje) 150 €, Mario i 
Ivona Čule 150, Slavko Čule (Ante) 
130, Jure Marić (Andrije) 150, N.N. 
400, Dragan Vrebac (Mile) 120, 
Dražana Bevanda (Joze) 120, Ivi-
ca Džeba (Marka) 200, Iva Kordić 
(Mladena) 120, Branislav Gagro 120, 
Andrija Rozić (Matiše) 120, Mladen 
Marić 120, Jelka Zovko (Vjeke) 120, 
Ivo Ćorić (Stolin) 75 €, Drago Hrsto 
(Zlate) 120, Mijo Čule (Ante) 120, Zo-
ran Čule 120, Ljiljanka Ćorić (Franje) 
120, Slavko Čule (Tome) 1120, N.N. 
120, Franjo Čule (Vinka) 130. 
Ovo je popis darovatelja koji su dali 
svoj prilog do 5. 3. 2026. godine. 

Svim darovateljima iskrena hvala!
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 Liturgijska godina A

NEDJELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA 
Nedjelja Božanskog milosrđa slavi se u nedjelju nakon Uskrsa, 12. travnja 
2026., koju još nazivamo Mali Uskrs i Bijela nedjelja. Posvećena je Božan-
skom milosrđu, koje je promovirala poljska redovnica, sv. Faustina Kowalska. 
Nedjelju Božanskog milosrđa proglasio je sveti papa Ivan Pavao II., blagda-
nom cijele Rimokatoličke Crkve, 30. travnja 2000., u godini Velikoga jubileja, 
na dan kanonizacije svete Faustine Kowalske.

PREDAVANJE ZA RODITELJE
Nastavljamo s predavanjima za roditelje i to u srijedu, 22. trav-
nja, u 19:00 sati u župnoj dvorani nadbiskupa Petra Čule. Tema pre-
davanja je: „Adolescencija bez panike: kako razumjeti i podrža-
ti tinejdžera“, a predavačica je magistra psihologije Jelena Marijanović. 
Molim posebno roditelje krizmanika da dođu na ovo predavanje, ali i sve druge 
koji mogu doći.

NAŠI NOVOKRŠTENICI
- Na Uskrsni ponedjeljak, 6. 4. 2026. krštena je Sara Gagro, prvo dijete u obi-
telj Tomislava i Marije r. Perišić. Sara se rodila u Berlinu, 17. 11. 2025. Kum je 
bio Mario Vrančić, a krstitelj don Josip Čule.
- U subotu, 11. 4. 2026. krštena je Laura Pušić, treće dijete u obitelj Mirana i 
Ive r. Soldo. Laura se rodila u Mostaru, 22. 1. 2026. Kuma je bila Marija Kožul.
- U subotu, 11. 4. 2026. krštena je Rita Vidačak, prvo dijete u obitelj Roberta 
i Ane r. Šantić. Rita se rodila u Mostaru, 28. 1. 2026. Kuma je bila Martina 
Čuljak.
Roditeljima i kumovima iskreno čestitamo, a novokrštenicima želimo Božji bla-
goslov, dobro zdravlje, radostan i dug život. 

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
Sakrament ženidbe žele sklopiti:
- Dane Gagro, sin Žarka i Kristine r. Dugandžić, G. M. Ograđenik-Čerin; i Ro-
bertina Zovko, kći Ivana i Dražane r. Tomas, Čula. Vjenčanje je predviđeno 
22. 5. 2026. u Kruševu.
- Marin Ćubela, sin Mladena i Željke r. Zlomislić, Blagaj - Buna; i Renata 
Čule, kći Radoslava i Mirele r. Šimić, Čula. Vjenčanje je predviđeno 23. 5. 
2026. u Kruševu.
Ako netko zna za kakvu zapreku ovim crkvenim vjenčanjima dužan je obavije-
stiti župski ured. Gospodin blagoslovio njihovu ženidbu. 



               MALI USKRS                        12. - 18. 4. 2026. “A”        3. USKRSNA NEDJELJA               19. - 25. 4. 2026. “A” 

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 13. travnja
 		
 Utorak, 14. travnja 
 	 5. utorak na čast sv. Anti
 18:00	 Ivica Džeba za + Marka, Ilku, 	
	 Ivana, Biserku, Filu 
	 i ostale ++ iz obitelji
 	
 Srijeda, 15. travnja
 7:30	 Anica Puce za + Danu, Juru, 	
	 Peru, Slavu, Nikolu, 
	 Blaženku, Marka, Jelu
	
 Četvrtak, 16. travnja 
 	 Pobožnost škapulara
 18:00	 Ico Ćorić za + Mirka, Jelu, 	
	 Ivu, Stojana, Ivicu, Krasnu 
	 i ostale ++ iz obitelji
	 			 
 Petak, 17. travnja  
 7:30	 Jelka Kordić za + Ivana, 
	 Mandu, Jagu, Martina, Ivu, 	
	 Iliju, Marinka, Nikolu, Andriju, 	
	 Zoru i ostale ++
   
 Subota, 18. travnja  
 7:30	 Na nakanu
 12:00	 Krštenje: Adrian Ćorić
 
 Nedjelja, 19. travnja  
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 20. travnja 
 	
 Utorak, 21. travnja 
 	 6. utorak na čast sv. Anti
 18:00	 Gojko Vidačak za + Janju, 	
	 Ivana i ostale ++ 
	 iz obitelji Vidačak
 		
 Srijeda, 22. travnja
 7:30	 Luca Ćorić za + Pavu, Ivu, 	
	 Zoru i ostale ++ iz obitelji
 
 Četvrtak, 23. travnja  
 18:00	 Draženka Petrina za + 
	 Milenka i ostale ++ iz obitelji 	
	 Petrina i Lesko

 Petak, 24. travnja  
 7:30 	 Na nakanu

 Subota, 25. travnja  
 7:30	 Mara Pušić za + Ratka, 	
	 Zdravka, Niku, Anicu, Ivana, 	
	 Jaku, Ružu, Šimuna, Ružu 
	 i ostale ++ iz obitelji 
	 Pušić i Vladić
 11:00	 Krštenje: Andrija Kordić
	
 Nedjelja, 26. travnja  
 	 Nedjelja Dobroga Pastira
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod 
	

	

	 N	   12	 MALI USKRS
	 P 	 13	 Martin I, papa; Ida, Justin
	 U	 14	 Valerijan, Maksim, Zdravko 
   S	 15	 Krescencije i Maron, mučenici
	 Č	 16	 Bernardica Soubirous, Benedikt
	 P	 17	 Rudolf, Robert, Šimun, Inocent
	 S	 18	 Euzebije, Anastazije, Roman

	

	 N	 19	 3. USKRSNA NEDJELJA  
	 P 	 20	 Marcijan, Teotim, Vilim, Dina 
	 U	 21	 Anzelmo, Goran, Silvije, Konrad
   S	 22	 Kajo Solinski; Soter, Leonida
	 Č	 23	 Juraj, Jure, Đuro,  Adalbert	
	 P	 24	 Fidelis, Vjera, Vjeran, Sigmund
	 S	 25	 Sv. Marko, ev.; Maroje, Ermin

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Dj 2,42-47
Otpjevni ps.: Ps 118,2-4. 13-15.22-24
2. čitanje: 1Pt 1,3-9
Evanđelje: Iv 20,19-31

Kad bî uvečer onoga istog dana, prvog u 
tjednu, dok su učenici u strahu od Židova 
bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu 
i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza 
im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici 
vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno 
reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac 
i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i 
kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima 
otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima 
zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani 
Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše 
s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle 
drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On 
im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim ru-
kama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u 
mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u 
njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam 
dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s 
njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus 
dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« 
Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogle-
daj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok 
i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori 
mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče 
mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao 
si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je 
pred svojim učenicima učinio i mnoga druga 
znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A 
ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, 
Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu 
njegovu.                        

Riječ Gospodnja.

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Dj 2 ,14.22-33
Otpjevni ps.: Ps 16,1-2a.5.7-11
2. čitanje: 1Pt 1,17-21
Evanđelje: Lk 24,13-35
Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isu-
sovih učenika putovala su u selo koje se zove 
Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset sta-
dija. Razgovarahu međusobno o svemu što se 
dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, 
približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepozna-
ti ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih 
upita: »Što to putem pretresate među sobom?« 
Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, 
imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac 
u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo 
ovih dana?« A on će: »Što to?« Odgovore mu: 
»Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše 
prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i 
svim narodom: kako su ga glavari svećenički i 
vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te 
ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji 
ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je 
već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas 
i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na 
grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te 
rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da 
je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše 
kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.« A on će 
im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god 
su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to 
pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od 
Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim 
Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo 
su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navalji-
vahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan 
je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok 
bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče bla-
goslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore 
oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. 
Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce 
u nama dok nam je putem govorio, dok nam je 
otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše 
u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaestoricu 
i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: »Doista 
uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni 
pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u 
lomljenju kruha.                  

Riječ Gospodnja.


